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Exercice 1

donnée par h(0)=h(1)=h(2)=1/3. LaVE Y PN

1. Calculer I'énergie et la puissance du signal d'entrée
2. Calculer et tracer I'autocorrélation de h(n)
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Exercice 2 b

2. Déterminer p(z) la densité de probabilité de Z.
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Soit Z=2X-3Y ot X et Y sont deux v.a. telles p(x)=3=e~ =

/ 1. Calculerla moyenne, la variance'et la puissance de Z
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- Soit le signal x(n)=en U(n) transmis a travers le systéme h(n) dont la réponse impulsionnelle ;)((h(n) est

3. Déterminer le signal y(n) résultant de la convolution numérique x(n)*h(n).
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Exercice 3

Soient X et Y Mussiennes centrées de variance unité et soient 2 autres variables aléatoire R et 0 tels

que X=Rcosb et Y=Rsinf. % et \{ gont Wééu mo‘.i&u\,dw\)(ex

1. Déterminer p(R,0) puis p(0) et p(R)

2. Les 2v.a. R et 0 sont-elles indépendante ? décorrélées? (Justifier)
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So1ent X(t) et Y(t) deux signaux aléatoires mdép

2. Calculer les statistiques de premier ordre de Z(t)
3. Calculer Rz(t,t). Z(t) est-il SSL?
4. Peut-on calculer sa DSP S.(f)? si oui calculer la.
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cos(a+b)=cosacosb—sinasinb  sin(a+b)=sinacosh+cosasinb
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dants et stationnaires au sens large (SSL) tels que
Rx(r) = 9¢ et Ry(1) = b §() +c . On considere Z(t) = X(t) + Y(¥),
1. Quelle condmon ion doit-on i imposer sur les constantes a, b et sur c (Justifier)
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TF {5 (t - tg)}= e %0 gqF {Alg(z)} = A @sin ¢(f6)
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